

Ιανουάριος 2018

Έτος 17^ο Τεύχος Νο 4**Έναρξη λειτουργίας διαδικτυακής εφαρμογής «Σύστημα Μητρώου Εγγυήσεων Καταναλωτή»**

Η ΚΕΕ, στο πλαίσιο του Εκτελεστικού Κανονισμού (ΕΕ) 2015/1051 της Επιτροπής, σχετικά με τους όρους άσκησης των λειτουργιών της πλατφόρμας ηλεκτρονικής επίλυσης διαφορών, τις λεπτομέρειες που αφορούν στο ηλεκτρονικό έντυπο καταγγελίας και στους όρους της συνεργασίας μεταξύ των σημείων επαφής που προβλέπονται στον κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 524/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για την ηλεκτρονική επίλυση των καταναλωτικών διαφορών (L 171/1/2.7.2015) (http://www.synigoroskatanaloti.gr/stk_lawEU.html), καθώς

επίσης και της συνεχούς αναβάθμισης των υπηρεσιών που προσφέρει στα Επιμελητήρια και κατ' επέκταση στις επιχειρήσεις, δημιούργησε την πλατφόρμα «Σύστημα Μητρώου Εγγυήσεων Καταναλωτή», η οποία έχει στόχο την εφαρμογή της διαφάνειας και του υγιούς ανταγωνισμού στο θέμα των εγγυήσεων των αγαθών και των υπηρεσιών, που προσφέρονται στην αγορά από τις επιχειρήσεις. **Προσφερόμενη υπηρεσία μέσα από την εφαρμογή «Σύστημα Μητρώου Εγγυήσεων Καταναλωτή»:** Η υπηρεσία, έχει ως στόχο το κύρος των επιχειρήσεων, το όφελος των καταναλωτών, αλλά και συνολικά την καλή λειτουργία της αγοράς ως προς τη διαφάνεια των παρεχομένων εγγυήσεων. Οι επιχειρήσεις, που δραστηριοποιούνται στην παραγωγή - εμπορία αγαθών και στην παροχή υπηρεσιών, θα μπορούν να εφαρμόσουν - προωθήσουν μια πολιτική διαφάνειας προς το καταναλωτικό κοινό, ως προς τις εγγυήσεις που παρέχουν για τα αγαθά - υπηρεσίες που προσφέρουν, αυξάνοντας τόσο το κύρος τους, αλλά και το πελατολόγιο τους. Οι καταναλωτές θα μπορούν εύκολα και έγκυρα να βρίσκουν πληροφορίες σχετικά με τις εγγυήσεις των αγαθών - υπηρεσιών που τους προσφέρονται, μέσα από ένα συγκεκριμένο σημείο του διαδικτύου, με την υποστήριξη και το κύρος της ΚΕΕ και των Επιμελητηρίων-μελών της.

-Οι επιχειρήσεις που είναι εγγεγραμμένες στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο και είναι ταμειακά ενήμερες στο Επιμελητήριο που ανήκουν, θα έχουν τη δυνατότητα (μέσα από την πλατφόρμα «Σύστημα Μητρώου Εγγυήσεων Καταναλωτή») να αναρτούν πληροφορίες σχετικά με τις εγγυήσεις για τα αγαθά και τις υπηρεσίες που προσφέρουν στους καταναλωτές, ως προς τη διάρκεια, τον τρόπο υποστήριξης - συντήρησης - αντικατάστασης και όποια άλλη πληροφορία θεωρούν απαραίτητη. Έτσι οι επιχειρήσεις θα έχουν κίνητρο να αυξήσουν την ποιότητα των αγαθών ή των υπηρεσιών που προσφέρουν, μέσα από τη διαφάνεια των εγγυήσεων, αποβλέποντας έτσι στην αύξηση της εμπιστοσύνης των πελατών τους και στην προσέλκυση νέων πελατών. Η επιχείρηση θα μπορεί να αποστέλλει μέσα από το «Σύστημα Μητρώου Εγγυήσεων Καταναλωτή» τη σχετική εγγύηση, που προσφέρεται με την πώληση ενός αγαθού / υπηρεσίας, απευθείας στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο του καταναλωτή.

-Οι καταναλωτές που επιθυμούν να πληροφορηθούν σχετικά με τις προσφερόμενες εγγυήσεις αγαθών ή υπηρεσιών που προσφέρονται από τις επιχειρήσεις, θα έχουν τη δυνατότητα (μέσα από την πλατφόρμα «Σύστημα Μητρώου Εγγυήσεων Καταναλωτή»), με εύκολο και έξυπνο τρόπο να τα *φιλτράρουν* στον τόπο διαμονής τους, ώστε να μπορούν να ενημερωθούν

για τις εγγυήσεις που προσφέρονται, συγκριτικά ανά προμηθευτή, τις επεκτάσεις εγγυήσεων και άλλες χρήσιμες πληροφορίες. Επιπροσθέτως ο καταναλωτής θα μπορεί να ενημερώνεται για τις νομοθετικές διατάξεις που διέπουν το καθεστώς των εγγυήσεων αγαθών και υπηρεσιών. Για την εξυπηρέτηση των ενδιαφερομένων που επιθυμούν να λάβουν οποιαδήποτε πληροφορία, εμφανίζεται σχετικό εικονίδιο (banner) στον ιστότοπο του Επιμελητηρίου : www.veth.gov.gr, (<http://warranty.uhc.gr/>).

Έναρξη Προγράμματος επιχορήγησης εποχικών ξενοδοχειακών επιχειρήσεων για τη διατήρηση θέσεων εργασίας κατά τη χειμερινή περίοδο 2017-2018

Ξεκίνησε την **Τρίτη 23 Ιανουαρίου 2018** και ολοκληρώνεται την **Παρασκευή 23 Μαρτίου 2018**, η υποβολή αιτήσεων των εποχικών ξενοδοχειακών επιχειρήσεων για συμμετοχή τους στο «**Πρόγραμμα επιχορήγησης εποχικών ξενοδοχειακών επιχειρήσεων για τη διατήρηση θέσεων εργασίας κατά τη χειμερινή περίοδο 2017-2018**». Το Πρόγραμμα έχει ως στόχο τη διατήρηση των θέσεων εργασίας στις ξενοδοχειακές επιχειρήσεις που λειτουργούν εποχικά κατά τη χειμερινή περίοδο και συγκεκριμένα από την 1^η Νοεμβρίου 2017 έως την 28^η Φεβρουαρίου 2018. **Δικαίωμα υποβολής αιτήσεων**, όπως προβλέπει η Δημόσια Πρόσκληση 2/2018, **έχουν** οι ξενοδοχειακές μονάδες και οι κάθε μορφής ξενοδοχειακές επιχειρήσεις που πληρούν σωρευτικά τις παρακάτω προϋποθέσεις: Α) Ξενοδοχειακές επιχειρήσεις ή και ξενοδοχειακές μονάδες που λειτουργούν εκτός της Διοικητικής Περιφέρειας Αττικής (εξαιρείται η Περιφερειακή Ενότητα Νήσων) και του Πολεοδομικού Συγκροτήματος της πόλεως της Θεσσαλονίκης, Β) Έχουν άδεια λειτουργίας του Ε.Ο.Τ. σε ισχύ Γ) Είναι εποχικές. Έχουν διακόψει δηλαδή τη συνεχόμενη λειτουργία τους την χρονική περίοδο από 1^η Νοεμβρίου μέχρι 28^η Φεβρουαρίου τουλάχιστον για δύο έτη, κατά την πενταετία 2012-2016. Επιχειρήσεις που μετείχαν σε ένα τουλάχιστον από τα προηγούμενα προγράμματα διατήρησης θέσεων εργασίας για τη χειμερινή περίοδο, ή είναι νέες ξενοδοχειακές επιχειρήσεις (άρχισαν δηλαδή να λειτουργούν από την 1^η Ιανουαρίου 2016 και μετά), έχουν δικαίωμα υποβολής αίτησης εφόσον δέκοσαν την συνεχόμενη λειτουργία τους πριν την 1^η Νοεμβρίου 2016. Ξενοδοχειακές επιχειρήσεις που άρχισαν να λειτουργούν από την 1^η Νοεμβρίου 2016 και μετά, δεν επιχορηγούνται. Η υποβολή των αιτήσεων γίνεται ηλεκτρονικά, αποκλειστικά στο διαδικτυακό τόπο του ΟΑΕΔ (www.oaed.gr), στο πεδίο καταχώρησης ηλεκτρονικών αιτήσεων, **από τις 23-01-2018 και ώρα 11^η πρωινή έως τις 23-03-2018 και ώρα 12^η μεσημβρινή**. Ωφελούμενοι είναι οι ξενοδοχοϋπάλληλοι, οι οποίοι δικαιούνται επίδομα τακτικής ανεργίας κατά την **έναρξη του χρονικού διαστήματος της επιμήκυνσης, δηλαδή κατά την 1-11-2017**. Οι ωφελούμενοι ξενοδοχοϋπάλληλοι θα πρέπει να απασχολούνται την 31-10-2017, την προηγούμενη δηλαδή ημέρα της έναρξης του χρονικού διαστήματος της επιμήκυνσης (η οποία είναι η 1-11-2017), γιατί σκοπός του προγράμματος είναι η επιμήκυνση της απασχόλησής τους. Δεν είναι δυνατή η υπαγωγή ξενοδοχοϋπαλλήλων στο πρόγραμμα, οι οποίοι πριν την 1^η Νοεμβρίου 2016 είχαν συνεχόμενη δωδεκάμηνη απασχόληση στην ίδια ή και σε άλλη ξενοδοχειακή επιχείρηση. Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα, τις προϋποθέσεις και τη διαδικασία συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητήσουν στην ιστοσελίδα του Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (www.oaed.gr).

Νέο Πρόγραμμα Ενίσχυσης Επιχειρήσεων και Συνεταιρισμών με δωρεά σε εξοπλισμό και σε άυλες δράσεις

Ο Φιλανθρωπικός Οργανισμός της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών **ΑΠΟΣΤΟΛΗ**, σε συνεργασία και με χρηματοδότηση του Διεθνούς Ανθρωπιστικού Οργανισμού International Orthodox Christian Charities – **IOCC**, διενεργεί για τέταρτη συνεχή χρονιά πρόγραμμα ενίσχυσης επιχειρήσεων και συνεταιρισμών που δραστηριοποιούνται στον πρωτογενή και δευτερογενή τομέα με **δωρεά εξοπλισμού ή/και υπηρεσιών και mentoring (επιχειρηματική καθοδήγηση)**. Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν επιχειρήσεις που είναι εγκατεστημένες στην Ελλάδα και έχουν μια από τις νομικές μορφές: Πρωτογενής τομέας: Συνεταιρισμός, Δευτερογενής τομέας: Συνεταιρισμός, Ατομική Επιχείρηση, Ανώνυμη Εταιρία, Εταιρία Περιορισμένης Ευθύνης, Ομόρρυθμη Εταιρία, Ετερόρρυθμη Εταιρία, Ι.Κ.Ε. **Αφορά** επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στους τομείς της Αγροδιατροφής/ Βιομηχανίας Τροφίμων, Πολιτιστικών και Δημιουργικών Βιομηχανιών (ΠΔΒ) και είναι υφιστάμενες, έχοντας κλείσει τουλάχιστον μια διαχειριστική χρήση, με ετήσιο κύκλο εργασιών μέχρι €1.500.000. **Εξαιρούνται** επιχειρήσεις με αμιγώς εμπορική δραστηριότητα, κάθε μορφής δημόσια-δημοτική επιχείρηση, επιχειρήσεις του ευρύτερου δημοσίου τομέα και επιχειρήσεις τύπου franchising. Η επιλογή των ωφελούμενων ολοκληρώνεται σε δύο φάσεις. Κατά την πρώτη φάση της προαξιολόγησης, οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν την αίτηση συμμετοχής τους χωρίς συννημένα δικαιολογητικά. Οι υποψήφιοι που πληρούν τις τυπικές προϋποθέσεις συμμετοχής ενημερώνονται, ώστε να προσκομίσουν τα δικαιολογητικά έγγραφα, που τεκμηριώνουν τη δηλωθείσα κατάσταση στην αίτηση συμμετοχής τους. Η δεύτερη φάση αξιολόγησης περιλαμβάνει έλεγχο των προσκομιζόμενων δικαιολογητικών. Στην τελική επιλογή ωφελούμενων λαμβάνεται υπόψη ο συνολικός αριθμός αιτήσεων και δίνεται **προτεραιότητα** σε υποψήφιους που δεν έχουν ενισχυθεί στο παρελθόν από το ίδιο πρόγραμμα, η επιχείρηση για την οποία υποβάλλουν την αίτηση είναι η κύρια επιχειρηματική τους δραστηριότητα και δραστηριοποιούνται στον Τομέα της Μεταποίησης με καινοτόμες δράσεις. **Ο ωφελούμενος λαμβάνει δωρεά εξοπλισμού/ υπηρεσιών συνολικής αξίας έως 10.000 ευρώ**. Δεν είναι επιλέξιμη η προμήθεια μη παραγωγικού εξοπλισμού και εξοπλισμού πληροφορικής, και η κάλυψη κόστους τεχνικών έργων και μισθοδοσίας. Οι διαγωνιστικές διαδικασίες για την επιλογή προμηθευτών και την αγορά εξοπλισμού και υπηρεσιών, θα διενεργηθούν από την ΑΠΟΣΤΟΛΗ/IOCC και στην περίπτωση εξοπλισμού αφορούν στην προμήθεια αποκλειστικά καινούργιου εξοπλισμού εργοστασιακής προέλευσης. Οι ωφελούμενοι που κατά την ένταξή τους στο Πρόγραμμα έχουν συμπληρώσει τουλάχιστον τρεις διαχειριστικές χρήσεις, υποχρεούνται να ανταποδώσουν προϊόντα ή υπηρεσίες τους σε ιδρύματα κοινωνικής πρόνοιας, με λιανική αξία ίση με το 10% της δωρεάς που θα λάβουν από την ΑΠΟΣΤΟΛΗ/IOCC. **Υποβολή αιτήσεων: Έως Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου**, ώρα 15:00 **Τρόπος υποβολής αιτήσεων: Αποστολή μόνο της Αίτησης Συμμετοχής** και στις δύο ηλεκτρονικές διευθύνσεις: t.galdara@mkoapostoli.gr και e.kiouisis@mkoapostoli.gr με την ένδειξη: ΑΙΤΗΣΗ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ 2018. **Παροχή Διευκρινήσεων:** είτε γραπτώς στις διευθύνσεις t.galdara@mkoapostoli.gr και e.kiouisis@mkoapostoli.gr, είτε προφορικά στα τηλέφωνα 2130184426 και 2130184420. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητήσουν πληροφορίες και το **έντυπο της Αίτησης Συμμετοχής** στην ιστοσελίδα της ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ www.mkoapostoli.gr στην ενότητα «Ποιοί Είμαστε - Προκηρύξεις & Διαγωνισμοί» με τον τίτλο «Πρόσκληση Συμμετοχής - Πρόγραμμα Ενίσχυσης Επιχειρήσεων 2018».

Εκδήλωση με Θέμα: Προοπτικές Ανάπτυξης της Κεντρικής Μακεδονίας στο πλαίσιο λειτουργίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας Καθηγητής Αχιλλέας Ζαπράνης, ο Πρόεδρος κ. Νικόλαος Αντωνάκης και το Διοικητικό Συμβούλιο του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδος σας προσκαλούν σε εκδήλωση με θέμα: «Προοπτικές Ανάπτυξης της Κεντρικής Μακεδονίας στο πλαίσιο λειτουργίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης» που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 26 Ιανουαρίου 2018 και ώρα 7.00 μ.μ. στο Αμφιθέατρο Τελετών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας (ισόγειο). Ομιλητές: **Μαρία Σπυράκη**, Ευρωβουλευτής, Μέλος της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος(Χριστιανοδημοκράτες), **Εύα Καϊλή**, Ευρωβουλευτής, Μέλος της Ομάδας της Προοδευτικής Συμμαχίας των Σοσιαλιστών και Δημοκρατών στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, **Κωνσταντίνος Χρυσόγονος**, Ευρωβουλευτής, Μέλος της Συνομοσπονδιακής Ομάδας της Ευρωπαϊκής Ενωτικής Αριστεράς/Αριστερά των Πρασίνων των Βορείων Χωρών.

Διασπαστικές Τεχνολογίες, Δίκαιο και Οικονομία

Ο Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, Καθηγητής **Κώστας Θ. Γραμμένος**, Cass Business School, City, University of London και ο Διευθυντής των Νομικών Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων και Μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, Ομοτ. Καθηγητής Νομικής Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, **Αθανάσιος Καΐσης** σας προσκαλούν, το **Σάββατο 27 Ιανουαρίου 2018** και ώρες **12:00 - 14:00**, στις «Διαλέξεις ΔΙ.ΠΑ.Ε.» **“Διασπαστικές Τεχνολογίες, Δίκαιο και Οικονομία”** που διοργανώνει το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος με Ομιλήτρια την κα. **Εύα Καϊλή** Ευρωβουλευτής, Πρόεδρος για την Επιστήμη και Τεχνολογία στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο με θέμα “Ψηφιακή Οικονομία, Τεχνητή Νοημοσύνη και Κρυπτονομίσματα ανταλλαγής αξιών”. Συντονιστής: Ομ. Καθηγητής Αθανάσιος Καΐσης. η προεγγραφή μέσω της ιστοσελίδας (www.ihu.edu.gr) είναι απαραίτητη. Η παρακολούθηση των διαλέξεων είναι δωρεάν. Κατόπιν σχετικού αιτήματος, θα χορηγηθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης.

Σεμινάρια από την Chromodomi

Η ΧΡΩΜΟΔΟΜΗ Εργοστάσιο Χρωμάτων, ΒΙ.ΠΕ.Θ Σίνδος, τηλ:2310797972 φαξ:2310723147,κιν:6977092570, website: www.chromodomi.gr, www.themonosystem.gr ανακοίνωσε την έναρξη των σεμιναρίων για ελαιοχρωματιστές, μονωτές, εφαρμοστές μόνωσης, μηχανικούς κλπ για να λυθούν τυχόν απορίες για προϊόντα της και την εφαρμογή αυτών, συχνά προβλήματα που προκύπτουν σε οποιαδήποτε εργασία με τα προϊόντα της εταιρείας. Τα σεμινάρια πραγματοποιούνται στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο στην περιοχή της Τούμπας, **Μηνά Βίσα 28** τις ημερομηνίες: 27-28-29-31 Ιανουαρίου και 3-4 Φεβρουαρίου (Σάββατο και Κυριακή στις 10:30, Δευτέρα και Τετάρτη στις 18:30). Για να δηλώσετε συμμετοχή καλέστε στο τηλ. 2310 797972.

Έκθεση – Εκδήλωση «το ΕΠΑΛ δημιουργεί»

Το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων σας προσκαλεί στα εγκαίνια της έκθεσης – εκδήλωσης «το ΕΠΑΛ δημιουργεί» που διοργανώνει στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων στο σταθμό ΜΕΤΡΟ «ΣΥΝΤΑΓΜΑ», την Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου και ώρα 17.30. Η Έκθεση μαθητικών έργων – μεταλλικακό έτος ΕΠΑΛ τάξη μαθητείας (τομέας γεωπονίας, τροφίμων και περιβάλλοντος, τομέας ναυτιλιακών επαγγελμάτων, τομέας εφαρμοσμένων τεχνών, τομέας διοίκησης και οικονομίας, τομέας υγείας, πρόνοιας, ευεξίας, τομέας ηλεκτρολογίας, ηλεκτρονικής και αυτοματισμού, τομέας μηχανολογίας, τομέας πληροφορικής, τομέας δομικών έργων, δομημένου περιβάλλοντος και αρχιτεκτονικού σχεδιασμού) θα λειτουργήσει από 7-10 Φεβρουαρίου 2018 και ώρες 10.00 έως 20.00. Για περισσότερες πληροφορίες: <http://www.minedu.ROv.gr/tecniki-ekpaideusi-2/ekthe5i-epal-dimiourRei/diadrastiki>

Επιχειρούμε Έξω

Το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο σας προσκαλεί σε ενημερωτική εκδήλωση για τη συμμετοχή σε Διεθνείς Εμπορικές Εκθέσεις αξιοποιώντας το νέο Πρόγραμμα «Επιχειρούμε Έξω» που διοργανώνει τη Δευτέρα 29 Ιανουαρίου και ώρα 13:00 - 14:30 στο Ολυμπιακό Κέντρο Ξενοδοχίου – Ελληνικό, αίθουσα Συνεδρίων, στο πλαίσιο της Έκθεσης «ΕΞΠΟΤΡΟΦ». Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα γίνει παρουσίαση των εκθέσεων, που αντιπροσωπεύει το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, στους τομείς Αγροδιατροφής / Βιομηχανίας Τροφίμων, Πολιτιστικών και Δημιουργικών Βιομηχανιών, Κατασκευών και Δομικών Υλικών, Ενέργειας, Περιβάλλοντος, Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνίας, Φαρμάκων και Υπηρεσιών Υγείας, καθώς και των Ομαδικών Εθνικών Περιπτέρων, που σχεδιάζει να οργανώσει το Επιμελητήριο σε επιλεγμένες εκθέσεις κατά το διάστημα Ιανουάριος 2018 – Ιούλιος 2019. Παράλληλα θα γίνει εκτενής αναφορά στο πρόγραμμα «Επιχειρούμε Έξω». Παρακαλείτε να ενημερώσετε για την παρουσία σας στην ενημερωτική εκδήλωση της 29/1/2018 στέλνοντας συμπληρωμένη τη συνημμένη δήλωση συμμετοχής στο y.patsiavos@ahk.com.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στον κ. Γιάννη Πατσιαβό, Senior Consultant, τηλ: 210 6419026, e-mail: y.patsiavos@ahk.com.gr.

ΟΙ ΠΕΝΤΕ ΔΡΑΚΟΙ Τι εμποδίζει την ανάπτυξη;

Ο Οργανισμός Έρευνας και Ανάπτυξης διαΝΕΟσις διοργανώνει εκδήλωση με θέμα «ΟΙ ΠΕΝΤΕ ΔΡΑΚΟΙ, Τι εμποδίζει την ανάπτυξη;», που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου και ώρα 17:00 στην αίθουσα Olympia του ξενοδοχείου Royal Olympic (Αθανασίου Διάκου 28 – 34, Αθήνα). **Οι δηλώσεις συμμετοχής είναι μέχρι την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου.** Για περισσότερες πληροφορίες τηλ: 213 0023000.

Απόφαση παράτασης της προθεσμίας υποβολής των δικαιολογητικών για την Έγκριση της αίτησης χρηματοδότησης του Παραρτήματος IV στην Παρέμβαση II «Έρευνα και Ανάπτυξη από Μικρομεσαίες επιχειρήσεις» του Α κύκλου της Ενιαίας Δράσης «ΕΡΕΥΝΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ – ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ»

Ανακοινώθηκε η απόφαση παράτασης της προθεσμίας υποβολής των απαιτούμενων δικαιολογητικών για την Έγκριση της αίτησης χρηματοδότησης του Παραρτήματος IV της Αναλυτικής Πρόσκλησης της Δράσης στην Παρέμβαση II «Έρευνα και Ανάπτυξη από Μικρομεσαίες επιχειρήσεις» του Α' κύκλου της Ενιαίας Δράσης Κρατικών Ενισχύσεων Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης & Καινοτομίας «ΕΡΕΥΝΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ – ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ» ως τις 7.2.2018. Η προθεσμία ως την Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου 2018 είναι καταληκτική και μη τήρησή της οδηγεί σε απόρριψη της αίτησης χρηματοδότησης. Κατά τα λοιπά ισχύουν τα αναγραφόμενα στην Απόφαση Α.Π. ΕΥΔΕ-ΕΤΑΚ 1642/27.11.2017 με θέμα «Προσωρινός κατάλογος Δυνητικών Δικαιούχων και Κατάλογος με τη βαθμολογική κατάταξη αιτήσεων χρηματοδότησης ερευνητικών έργων της Παρέμβασης II “Συμπράξεις Επιχειρήσεων με Ερευνητικούς Οργανισμούς” του Α' κύκλου της Ενιαίας Δράσης Κρατικών Ενισχύσεων Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης & Καινοτομίας «ΕΡΕΥΝΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ – ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ» (ΑΔΑ: ΩΝΕΚ4653ΠΣ-9ΑΡ). Η παρούσα απόφαση δημοσιεύθηκε στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και αναρτήθηκε στις ιστοσελίδες : της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ (www.antonistikotita.gr), της ΓΓΕΤ (www.gsr.gr), της ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ (www.eyde-etak.gr) και του ΕΣΠΑ (www.espa.gr).

ΣΤΕ: Η παραγραφή φορολογικών αξιώσεων μετά από πενταετία, ισχύει ακόμα και σε περίπτωση κατοπινής ανώνυμης καταγγελίας

Το Β' Τμήμα του Συμβουλίου της Επικρατείας, με απόφασή του (υπ' αριθμ. 172/2018) έκρινε ότι δεν αποτελεί συμπληρωματικό στοιχείο η «ανώνυμη καταγγελία» για φοροδιαφυγή πολίτη, ούτε επίσης αποτελεί «συμπληρωματικό στοιχείο» η λεγόμενη «πληροφοριακή έκθεση ελέγχου φορολογίας εισοδήματος» του ΣΔΟΕ, προκειμένου να μπορεί να παραταθεί ο φορολογικός έλεγχος, πλέον των πέντε ετών. Η σημερινή αυτή απόφαση του Β' Τμήματος του ανωτάτου ακυρωτικού δικαστηρίου, αποτελεί προέκταση της περσινής ομόφωνης απόφασης της Ολομέλειας του ΣτΕ (1738/2017) η οποία με πρόεδρο του Νικόλαο Σακελλαρίου έκρινε ότι η παραγραφή των φορολογικών αξιώσεων είναι πενταετής και οι συνεχείς παρατάσεις παραγραφής είναι αντισυνταγματικές.

Τα microstars «φιλοξενούνται» από την Agrotica

Τα Κέντρα Υπηρεσιών Επιχειρηματικής Ανάπτυξης microSTARS φιλοξενούνται στην 27η Διεθνή Έκθεση Γεωργικών Μηχανημάτων, Εξοπλισμού & Εφοδίων, [Agrotica](http://www.agrotica.gr) με την διεξαγωγή μίας ενημερωτικής εκδήλωσης υπό τον τίτλο «Σύγχρονα Έργαλεία Στήριξης της Αγροτικής Επιχειρηματικότητας». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 1 Φεβρουαρίου 2018 και ώρες 13:30 – 15:30, στην Αίθουσα «Agrotica» εντός του Περιπτέρου 15 ([ΑΕΟ](http://www.aeo.gr)), και απευθύνεται προς όλους τους εκθέτες και επισκέπτες της εν λόγω διοργάνωσης. Η είσοδος είναι ελεύθερη. Για την διευκόλυνση όσων επιθυμούν να συμμετέχουν, ακολουθεί ο σύνδεσμος για την online εγγραφή των επισκεπτών στην έκθεση: [register online: http://apps.helexpo.gr/visitors/default.asp](http://apps.helexpo.gr/visitors/default.asp)

Μεταπτυχιακό στα Πληροφοριακά Συστήματα, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας

Το Δ.Π.Μ.Σ. στα Πληροφοριακά Συστήματα του Πανεπιστημίου Μακεδονίας ανακοινώνει την έναρξη του εικοστού δεύτερου κύκλου σπουδών του **Μεταπτυχιακού στα Πληροφοριακά Συστήματα** (Master in Information Systems- MIS). Η διάρκεια των σπουδών είναι δύο εξάμηνα μαθημάτων και ένα ακαδημαϊκό εξάμηνο για εκπόνηση της διπλωματικής εργασίας. Στο Μεταπτυχιακό στα Πληροφοριακά Συστήματα γίνονται δεκτοί **πτυχιούχοι Τμημάτων ΑΕΙ/ΤΕΙ** της ημεδαπής ή αντίστοιχων ομοταγών ιδρυμάτων της αλλοδαπής (με αναγνώριση από το ΔΟΑΤΑΠ-ΔΙΚΑΤΣΑ) και με **καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας** (επιπέδου B2 ή ανώτερο). Η υποβολή αιτήσεων είναι **μέχρι 31/01/2018 και η έναρξη του νέου κύκλου είναι τον Φεβρουάριο 2018.** Για περισσότερες πληροφορίες: <http://mis.uom.gr>

Ανακοίνωση προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών στις ευρωπαϊκές σπουδές στις διεθνείς υπηρεσίες και συναλλαγές

Το Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών (ΔΕΣ) του Πανεπιστημίου Μακεδονίας διατηρώντας ως προσανατολισμό την παροχή ανώτατων ποιοτικών σπουδών ανακοινώνει την έναρξη του τρίτου κύκλου του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) στις Ευρωπαϊκές Σπουδές στις Διεθνείς Υπηρεσίες και Συναλλαγές. Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν τα δικαιολογητικά τους στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. του τμήματος ΔΕΣ (κατά τις ώρες 09:00- 14:00) το αργότερο μέχρι τις **31 Ιανουαρίου 2018**. Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν τη σελίδα του Π.Μ.Σ. στην ηλεκτρονική διεύθυνση esist.uom.gr ή να απευθυνθούν στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. του Τμήματος ΔΕΣ του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, τηλ. 2310891347, e-mail mes@uom.gr

Πρόγραμμα “EU Green Gateway to Japan” για εταιρείες E.E.

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Τόκιο Ιαπωνίας (Τηλ. +81- 33404 5853, Φαξ +81-3-3404 5845, email : ecocom-tokyo@mfa.gr www.japan-greece-business.gr) μας ενημέρωσε ότι: Κατά το 2018 θα υλοποιηθεί το πρόγραμμα “EU Green Gateway to Japan”. Απευθύνεται σε εταιρείες με έδρα ένα από τα κράτη – μέλη της E.E. και στοχεύει στην προώθηση των προϊόντων και υπηρεσιών τους στην ιαπωνική αγορά. Είναι τριετούς διάρκειας και επικεντρώνεται στην διοργάνωση επιχειρηματικών αποστολών στο πλαίσιο διεθνών εκθέσεων που διοργανώνονται στην Ιαπωνία. Σε κάθε αποστολή συμμετέχουν κατά μέσο όρο 40 εταιρείες. Οι υποψήφιες εταιρείες πρέπει να πληρούν σειρά κριτηρίων, όπως να υφίστανται επί τουλάχιστον πενταετία και να μπορούν να επιδείξουν οικονομικά αποτελέσματα επί τριετίας, να έχουν έδρα εντός της E.E., να έχουν εξωστρεφή δράση, να διαθέτουν στρατηγική επέκτασης στο εξωτερικό, κ.λ.π. Περισσότερες πληροφορίες διατίθενται στην διεύθυνση <https://www.eu-gateway.eu/content/japan-0> . Δίνει έμφαση στις «πράσινες» τεχνολογίες, δηλαδή σε αυτές που βασίζονται σε τεχνολογία φιλική προς το περιβάλλον αλλά στην πράξη δέχεται εταιρείες που δραστηριοποιούνται στους τομείς που έχουν επιλεγεί. Αυτοί είναι οι εξής: Κατασκευές – τεχνικά έργα, Περιβάλλον και διαχείριση υδάτων, Ιατρική περιθαλψη, Πράσινη ενέργεια (ανανεώσιμες πηγές). Παρέχονται υπηρεσίες εξασφάλισης εκθεσιακού χώρου, κατασκευής περιπτέρου καθώς και μετάφρασης/διερμηνείας. Ορισμένες δαπάνες που αφορούν δαπάνες μάρκετινγκ ή οργάνωσης καλύπτονται κατά 100%, ενώ εν μέρει καλύπτονται οι δαπάνες ξενοδοχείου, όχι όμως τα αεροπορικά εισιτήρια. Κατά το 2018 προβλέπεται η υλοποίηση των εξής επιχειρηματικών αποστολών:

Τίτλος	Ημερομηνίες αποστολής	Προθεσμία αίτησης
Περιβάλλον και τεχνολογίες υδάτων	21-25 Μαΐου 2018	2 Φεβρουαρίου 2018
Τεχνολογίες πράσινης ενέργειας	18-22 Ιουνίου 2018	2 Μαρτίου 2018
Κατασκευές και τεχνολογίες δόμησης	19-23 Νοεμβρίου 2018	27 Ιουλίου 2018

25^{ος} Διεθνής Διαγωνισμός Οίνων “Chardonnay du Monde”

Το γραφείο ΟΕΥ της Ελληνικής Πρεσβείας του Παρισιού μας ενημέρωσε για τον 25^ο Διεθνή Διαγωνισμό Οίνων “Chardonnay du Monde”, που θα πραγματοποιηθεί στο Chateau des Ravatys, στην περιοχή της Βουργουνδίας στις 7 με 9 Μαρτίου 2018. **Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό εκπνέει την 01/02/2018.** Οι όροι συμμετοχής περιγράφονται στον ακόλουθο σύνδεσμο : http://www.chardonnay-du-monde.com/Fr/30_particip/index.en.html#PresenterEchantillon . Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν 6 φιάλες των 500 ml ή των 375 ml, ένα έντυπο με τα τεχνικά χαρακτηριστικά του προϊόντος (ανάπτυξη, περιοχή ανάπτυξης, ωριμότητα του κρασιού, πυκνότητα φυτεύσεων, συγκομιδή σταφυλιών, οινοποίηση (βαρέλι ή δεξαμενή) , ωρίμανση του οίνου), ένα δελτίο ανάλυσης που έχει συνταχθεί πριν από λιγότερο από ένα έτος, όπου θα προσδιορίζεται ο αριθμός του αγροτεμαχίου καθώς και διάφορα αποτελέσματα αναλύσεων, και τέλος 3 επικέτες του προϊόντος (έμπροσθεν και όπισθεν της φιάλης). Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα <http://www.chardonnay-du-monde.com/HomeCdM.en.html> .

ΕΚΘΕΣΗ WINE & GOURMET JAPAN 2018 (11-13/04/2018) Σαλόνι Ελληνικού Οίνου & Gourmet Γωνιάς

Τι περιλαμβάνει το Σαλόνι Ελληνικού Οίνου?

-Εκθεσιακή Παρουσία εντός του Σαλονιού Ελληνικού Οίνου, -Υποστήριξη πριν την έκθεση, -Υποστήριξη κατά τη διάρκεια της έκθεσης, με παρουσία Συμβούλου Εξαγωγών και Υπηρεσίες Εξυπηρέτησης επί τόπου, -Συμμετοχή σε σεμινάριο κρασιού με τοπικό Sommelier, -Οργάνωση Μεταφοράς δειγμάτων,-Πακέτο Οινικής Παρουσίασης,-Παράδοση Εγγράφως των Αποτελεσμάτων της Εκθεσιακής Συμμετοχής.

Τι περιλαμβάνει η Gourmet Γωνιά?

-Εκθεσιακή Παρουσία εντός του Ελληνικού Περιπτέρου, -Υποστήριξη πριν την έκθεση, Υποστήριξη κατά τη διάρκεια της έκθεσης, με παρουσία Συμβούλου Εξαγωγών και Υπηρεσίες Εξυπηρέτησης επί τόπου, -Υπαρξη Ζεστής και Κρύας Γωνιάς όπου θα παρουσιάζονται σε τελική μορφή έτοιμα προϊόντα, με δυνατότητα μαγειρέματος, -Οργάνωση Μεταφοράς δειγμάτων, -Πακέτο Γευστικής Παρουσίασης, -Παράδοση Εγγράφως των Αποτελεσμάτων της Εκθεσιακής Συμμετοχής.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε είτε να δείτε στις ιστοσελίδες www.oecon.gr & www.exporthexperts.gr είτε να επικοινωνήσετε στο τηλ: 2310 256360 και στο email: exporthexperts@oecon.gr Υπεύθυνος Επικοινωνίας κος Νάκος Σωτήρης

Ανακοίνωση για σταντ στην INHORGENTA EUROPE 2018

Το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο ανακοινώνει ότι υπάρχει ένα διαθέσιμο σταντ στην INHORGENTA EUROPE 2018 (στην αίθουσα C2 των 16 τ.μ., που το διαθέτει η έκθεση με την τιμή των 12 τ.μ.). Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλείτε να δηλώσουν με e-mail το ενδιαφέρον τους. Για περισσότερες πληροφορίες τηλ: 210 6419037, Φαξ: 210 6445175, E-Mail: muenchenmesse@ahk.com.gr, site: www.german-chamber.gr

2nd Law Forum on Data Protection & Privacy

Η PALLADIAN διοργανώνει το Law Forum on Data Protection & Privacy - Ο ρόλος του DPO, το οποίο θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 9 Φεβρουαρίου 2018 στο Ξενοδοχείο N.J.V. ATHENS PLAZA. Το συνέδριο, θα συντονίσει ο δημοσιογράφος Αντώνης Παπαγιαννίδης. Η εκδήλωση λαμβάνει χώρα υπό την αιγίδα του Ελληνογερμανικού Επιμελητηρίου. Περισσότερες πληροφορίες: <http://palladianconferences.gr/index.php> . Επικοινωνία: Ελίζα Λιούτα, τηλ: 210 64 19 038, [e.liouta\(at\)ahk.com.gr](mailto:e.liouta(at)ahk.com.gr)

Ζήτηση συνεργασίας από τον Καναδά

Η εταιρεία παρασκευής σνακς πατάτας, Cavendish Farms, επικοινωνήσε με το γραφείο ΟΕΥ στο Τορόντο και δήλωσε ενδιαφέρον άμεσης συνεργασίας με ελληνικές εταιρείες τυποποίησης ελαιολάδου προκειμένου να αγοράσει μικρές ποσότητες εξαιρετικά παρθένου ελαιολάδου. Η εταιρεία χρειάζεται μικρές ποσότητες ελαιολάδου αλλά με δυνατότητες σταθερής συνεργασίας. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον κ. Tyson Woods, τηλ: +14165150133, e-mail: woods-tyson@cavendishfarms.com, site: <http://www.cavendishfarms.com/> .

Ζήτηση συνεργασίας από την Ινδονησία

Η εταιρεία κατασκευής επίπλων εξωτερικού χώρου, Teak Garden Furniture, δήλωσε ενδιαφέρον για συνεργασία με σκοπό την εξαγωγή των προϊόντων της στην Ελλάδα. Για περισσότερες πληροφορίες site: <http://www.teakgardenindonesia.com/> , τηλ: +62 291 3240571, e-mail: kresna.wood@gmail.com .

Εκθέσεις στην Ελλάδα

FASHION EXPO

Πόλη: Αθήνα
Ημερομηνία: 27-29 Ιανουαρίου 2018
Εκθέματα: μόδα . **Πληροφορίες:** www.fashionexpo.gr , Τηλ: 210 8623220, Fax: 210 8623130

27th AGROTICA 2018

Πόλη: ΔΕΘ – HELEXPO, Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 1-4 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Αγροτικά προϊόντα και υπηρεσίες.
Πληροφορίες: Τηλ: 2310 291101, Fax: 2310 291551,
E-mail: agrotica@helexpo.gr, Site: <http://agrotica.helexpo.gr/>

INFACOMA & AQUATHERM 2018

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο ΜΕC Παιανίας, Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 9-12 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Δόμηση, ανακαίνιση, μόνωση, κουφώματα – κλιματισμός, θέρμανση, ενέργεια, πισίνα
Πληροφορίες: site: www.infacoma.helexpo.gr και www.aquatherm.helexpo.gr.

HORECA

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο ΜΕC Παιανίας, Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 9-12 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Ξενοδοχεία, Εστιατόρια & Καφέ – Μπαρ
Πληροφορίες:
site: http://www.horecaexpo.gr/?lang=el&gclid=EAlaIqobChMkLTr2tvj2AIVlgrTCh0WjQA_EAAYASAAEgJfwfD_BwE , τηλ: 210 5242100, e-mail: magazines@forumsa.gr

CLIMATHERM ENERGY

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 22-25 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: ενεργειακός κλάδος.
Πληροφορίες: site: http://climatherm.gr/?gclid=EAlaIqobChMlr6LN3qXP2AIVEhMbCh2fHQRYEAAAYASAAEgK7u_D_BwE τηλ.: 2109356110, 2109315073, email: info@climatherm.gr

HELLENIC JEWELLERY

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 23-26 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Κοσμήματα, Ρολόγια, Πολύτιμοι Λίθοι & Μηχανισμοί
Πληροφορίες: site: <http://hellenic-jewellery.helexpo.gr/en> , τηλ: +30 2310 291177, e-mail: hjf@helexpo.gr

ΦΕΣΤΙΒΑΛ «ΚΕΡNAME ΕΛΛΑΔΑ»

Πόλη: Χανιά, Ελλάδα
Ημερομηνία: 23-25 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση Μελιού, Τυριού & Βοτάνων
Πληροφορίες: site: <https://www.facebook.com/kernameelladaxania> , τηλ: 210 3610265, 210 3622205, e-mail: info@edpa.gr

DETROP BOUTIQUE

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
Ημερομηνία: 24-26 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Τρόφιμα, Ποτά, Μηχανήματα Εξοπλισμού & Συσκευασίας
Πληροφορίες: site: <http://detropboutique.helexpo.gr/> , τηλ: 2310 291 142, 2310 291 201, e-mail: detrop@helexpo.gr

ARTOZYMA

Πόλη: ΔΕΘ Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
Ημερομηνία: 24-26 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: αρτοποιία, ζαχαροπλαστική, μηχανήματα, εξοπλισμοί και έτοιμα προϊόντα
Πληροφορίες: τηλ.: +30 2310 291135, fax: +30 2310 291692, email: artozyma@helexpo.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

ISPO MUNICH

Πόλη: Μόναχο, Γερμανία
Ημερομηνία: 28 – 31 Ιανουαρίου 2018
Εκθέματα: αθλητικά είδη
Πληροφορίες: τηλ. +30 210 6419037, fax. +30 2310327733, site: <http://www.german-fairs.gr>

JUNWEX ST. PETERSBURG

Πόλη: Αγία Πετρούπολη, Ρωσία
Ημερομηνία: 31/1 – 4 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Κοσμήματα
Πληροφορίες: site: <http://eng.rjexpert.ru/> , τηλ: +7 8123039860, e-mail: overseas@restec.ru

AQUA-THERM MOSCOW

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία
Ημερομηνία: 6 – 9 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Θέρμανση-Ψύξη. **Πληροφορίες:** site: <http://www.ite-exhibitions.com/events/aquatherm-moscow> , <http://www.aquatherm-moscow.ru/> , τηλ: +7 4997500828, e-mail: olga.egorova@ite-russia.ru

INTERCHARM PROFESSIONAL

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία
Ημερομηνία: 25-27 Απριλίου 2018
Εκθέματα: Καλλυντικά. **Πληροφορίες:** site: <http://www.intercharm.ru/en/> , e-mail: Evgenia.Guseva@reedexpo.ru

REW ISTANBUL 2018

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 15-17 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Ανακύκλωση, διαχείριση των αποβλήτων και περιβαλλοντική τεχνολογία. **Πληροφορίες:** site: <http://en.rewistanbul.com/> , τηλ: +90 (212) 275 75 79, e-mail: rew@ifo.com.tr

ISG EURASIA 2018

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 15-17 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Επαγγελματική έκθεση για την υγεία και την ασφάλεια. **Πληροφορίες:** site: <http://tuyap.com.tr/en/> , τηλ: +90 (212) 867 11 00, e-mail: fairarea@tuyap.com

MODEST FASHION EXHIBITION

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 15-17 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση Μόδας
Πληροφορίες: site: <http://lifestyle-turkey.com/index.html> , τηλ: +90 212 272 61 20, e-mail: info@lifestyle-turkey.com

HOLIDAY WORLD

Πόλη: Πράγα, Τσεχία
Ημερομηνία: 15 – 18 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: τουρισμός. **Πληροφορίες:** site: <http://www.holidayworld.cz/en.html>

BASRAH BUILDING

Πόλη: Βασόρα, Ιράκ
Ημερομηνία: 15 – 18 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: μηχανήματα, κατασκευές, ανοικοδόμηση
Πληροφορίες: site: <http://www.basrahbuilding.com/> , e-mail: info@basrahbuilding.com

NATURAL & ORGANIC PRODUCTS EUROPE

Πόλη: Λονδίνο, Αγγλία
Ημερομηνία: 22 - 23 Απριλίου 2018 (καταληκτική προθεσμία αιτήσεων συμμετοχής 16/02/2018)
Εκθέματα: φυσικά και βιολογικά προϊόντα
Πληροφορίες: Site: <https://www.excel.london/> , e-mail: info@reco-exports.gr , τηλ. 231 231 5310

Επιχειρηματική αποστολή στα Άδανα της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 15 – 18 Φεβρουαρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «11th HEATING, COOLING, AIR CONDITIONING NATURAL GAS TECHNOLOGY, INSTALLATION AND INSULATION FAIR - IHS» από την εταιρεία “Tuyar Adana Fairs” στην Τουρκία – Tuyar Adana International Exhibition and Congress Center - με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Θέρμανση, Καλοριφέρ, Ψυκτικές εγκαταστάσεις, Ηλεκτρικές εγκαταστάσεις, Αποχετευτικές εγκαταστάσεις, Κλιματιστικά, Συστήματα Εξαερισμού, Μόνωση, Τζάκια, Σόμπες, Μάρμαρο και φυσικές πέτρες, Επένδυση από PVC, Αλουμίνιο και ξύλινα παράθυρα, Τεχνολογία γυαλιού, Μηχανήματα επεξεργασίας γυαλιού και αξεσουάρ, Μηχανήματα επεξεργασίας προφίλ, Παράθυρα και αξεσουάρ πόρτας, Ξύλινες και σιδερένιες πόρτες από PVC, Βιομηχανικές πόρτες και πόρτες γκράζ. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 4 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (14 - 17 Φεβρουαρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (14 - 17 Φεβρουαρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφοροποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **05/02/2018** στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://lifestyle-turkey.com/index.html>.

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών Ιανουαρίου 2018 που αφορούν:

Voennomeditsinska akademiya) (Στρατιωτική Ιατρική Ακαδημία) 129000273, «Προμήθεια αντισηπτικών και απολυμαντικών προϊόντων»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 1061800.00

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 06/02/2018, 16:00

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: mmm@vma.bg, site: <http://www.vma.bg/bg/>, Tel.: +35929225874, Fax: +35929225012

Ελληνική Επιχειρηματική Αποστολή στη Γερμανία τεχνολογίες αποθήκευσης ενέργειας και ενσωμάτωση ΑΠΕ στο δίκτυο μεταφορά τεχνολογίας και δυνατότητες συνεργασίας. Επιχειρηματική Αποστολή από 11.03. - 15.03.2018, Φρανκφούρτη και ευρύτερη περιοχή.

Το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο με την υποστήριξη του Ομοσπονδιακού Υπουργείου Οικονομίας και Ενέργειας της Γερμανίας, διοργανώνει επιχειρηματική αποστολή με θέμα «Τεχνολογίες αποθήκευσης ενέργειας και ενσωμάτωση ΑΠΕ στο δίκτυο» έχοντας ως στόχο την μεταφορά τεχνολογίας καθώς επίσης την επίτευξη μελλοντικών συνεργασιών μεταξύ ελληνικών και γερμανικών επιχειρήσεων και φορέων που δραστηριοποιούνται στον συγκεκριμένο κλάδο. Στα πλαίσια της αποστολής θα διοργανωθεί και επίσκεψη της ENERGY STORAGE EUROPE στο Ντίσελντορφ, η κορυφαία διεθνής εμπορική έκθεση για την αποθήκευση ενέργειας. Η αποστολή έχει ως στόχο να συμβάλει στη ανταλλαγή τεχνολογίας και παρουσίαση βέλτιστων πρακτικών μεταξύ Ελλάδας και Γερμανίας. Ερχόμενοι σε επαφή με γερμανικές εταιρείες, ερευνητικά ινστιτούτα και φορείς, επενδυτές, καθώς και με γερμανούς αξιωματούχους στον τομέα της ενέργειας, έχετε τη δυνατότητα, να επιτύχετε σημαντικές συνεργασίες, αλλά και να ενημερωθείτε για τις εξελίξεις στην Γερμανική αγορά αποθήκευσης ενέργειας και ΑΠΕ καθώς και να επωφεληθείτε από την προηγμένη τεχνολογία των Γερμανικών εταιρειών. Η αποστολή απευθύνεται σε εταιρίες από τον τομέα της ενέργειας, κλαδικούς φορείς και επιχειρήσεις, στην τοπική αυτοδιοίκηση και στον πολιτικό χώρο. **Υποβολή δήλωσης συμμετοχής έως 12.02.2018.** Η συμμετοχή στην αποστολή και οι μετακινήσεις εντός της Γερμανίας είναι δωρεάν. Οι συμμετέχοντες αναλαμβάνουν να καλύψουν: -Τα έξοδα μεταφοράς τους από Ελλάδα προς Γερμανία, τα έξοδα εστίασης και τα έξοδα διανυκτέρευσης. Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε απευθυνθείτε στο: Ελληνογερμανικό Βιομηχανικό και Εμπορικό Επιμελητήριο Γιώργος Θεοδωράκης : E-Mail: g.theodorakis@ahk.com.gr, Τηλέφωνο: (+30) 2310 327 733.

Διαγωνισμοί Επιτραπέζιων Ελιών στο Λονδίνο

London HOC 2018, Διαγωνισμοί επιτραπέζιων ελιών στο Λονδίνο:
-Βραβεία ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ επιτραπέζιας ελιάς,
-Βραβεία ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ επιτραπέζιας ελιάς (International Table Olive Competitions-ITOC)

Η επιτραπέζια ελιά συνάντησε το Λονδίνο! Οι μεγαλύτεροι διαγωνισμοί επιτραπέζιας ελιάς στην καρδιά της Ευρώπης. Οι καλύτερες, επιτραπέζιες ελιές πρόκειται να ταξιδέψουν ως την αγγλική πρωτεύουσα και να βραβευτούν στους διεθνείς διαγωνισμούς επιτραπέζιας ελιάς. Η επιτραπέζια ελιά θα έχει την τιμητική της στο Λονδίνο στις 14-15 Απριλίου 2018, όπου πρόκειται να πραγματοποιηθούν οι διεθνείς διαγωνισμοί London ITOC 2018. Οι διοργανωτές αναμένουν να συγκεντρώσουν τις καλύτερες επιτραπέζιες ελιές από Ισπανία, Ιταλία, Ελλάδα, Τουρκία ...από όλες τις παραγωγικές χώρες, ενώ θα δοθούν χωριστά βραβεία για την ποιότητα των επιτραπέζιων ελιών table olive awards για την ποιότητα, αλλά και για την συσκευασία τους. www.LondonOliveoil.com London ITOC 2018, London International Table Olive Competitions: Quality award of Table Olive, Packaging award of Table Olive. Μέσα στους στόχους των διοργανωτών είναι: Η ευαισθητοποίηση ελαιοπαραγωγών με σκοπό να βελτιώσουν την ποιότητα των προϊόντων τους. Η προώθηση της εξαιρετικής ποιότητας επιτραπέζιας ελιάς. Η βελτίωση των γνώσεων όσον αφορούν με το προϊόν αυτό. Η ενημέρωση σε σύγχρονα εργαλεία διδασκαλίας και μάθησης όσον εργάζονται σε μονάδες εστίασης. Η προώθηση της κατανάλωσης ελιών στις τοπικές αγορές. Ακολουθήστε μας στο: www.facebook.com/LondonTableOlivesCompetitions. Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό και να προωθήσουν τις επιτραπέζιες ελιές τους, μπορούν να κατεβάσουν τις αιτήσεις συμμετοχής στα παρακάτω links: Διαγωνισμός ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ επιτραπέζιας ελιάς 2018: www.londonolive.com/quality-table-olives-competition Διαγωνισμός ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ επιτραπέζιας ελιάς 2018: www.londonolive.com/quality-table-olives-competition

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

29	05/02/2018 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΤΟΞΙΚΑ) ΣΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ Π.Π.Υ.Φ.Υ. 2015 ΤΗΛ 2313 308154	Γ.Ν.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ"
30	07/02/2018 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ. 26953 60606	Γ.Ν. ΖΑΚΥΝΘΟΥ
37	09/02/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΗΣ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΠΟΛΕΜΟΥ ΤΗΛ.2310 472603	ΑΝΩΤΑΤΗ ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΠΟΛΕΜΟΥ
36	13/02/2018 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΘΑΛΑΜΟΥ ΙΩΔΙΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ
31	26/02/2018 ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ - ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑΣ (ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΡΜΑΤΩΝ ΤΥΠΟΥ ΛΕΟ) ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
38	26/02/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ (ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ Α/Φ-Ε/Π) ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
35	05/03/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΔΥΟ ΕΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 84 Μ.Τ. (42 Μ.Τ. ΑΝΑ ΕΤΟΣ) ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΩΝ ΦΑΓΗΤΩΝ ΧΩΡΙΣ ΚΡΕΑΣ (ΠΦΧΚ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΔΕΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΜΕΡΙΔΩΝ ΤΡΟΦΗΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ 4Β	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ
39	05/03/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΗ/ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟΥ "ΑΡΤΡΟΥ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ" ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
32	19/03/2018 ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΥ ΚΥΤΤΑΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ - ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΟΔΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΛ. 2313 307195	Γ.Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
34	22/03/2018 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΩΝ ΕΝΔΟΠΡΟΘΕΣΕΩΝ ΤΗΛ. 2313 323128	Γ.Ν. ΖΑΚΥΝΘΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr